
ATA N° 005/2021 

Ata da sessão ordinária realizada no dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara de Vereadores de Poço das Antas, sob presidência da Vereadora, Andréia 

Brinckmann Griebeler que iniciou às dezenove horas. A presidente declarou aberta a sessão e 

iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai Nosso, cada um 

conforme a sua religião. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adriano Stiehl, 

Andréia Brinckmann Griebeler, Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André 

Knob, Leonardo José Flach, Luiz Naldair Pereira da Silva e Maicon Luis Stuermer. Após, foi 

submetida a apreciação do Plenário e aprovada a ATA, relativa à Sessão Ordinária do dia oito 

de fevereiro de dois mil e vinte e um. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Leitura do Ofício n° 

041/2021 enviado pela Prefeita Municipal, Vânia Brackmann, solicitando a retirada e devolução 

do Projeto de Lei n° 006/2021, de quatro de fevereiro de dois mil e vinte e um, o qual normatiza 

a execução de serviços públicos de limpeza de terrenos baldios, atribui penalidades ao infrator 

e dá outras providências. A presidente autorizou a sua retirada conforme prevê o artigo 118, § 

2° do Regimento Interno. USO DA TRUBUNA: O Vereador LUIZ NALDAIR PEREIRA DA SILVA 

saudou a Presidente, Andréia, Vice-Presidente, Maicon, Assessora Jurídica, Dra. Gisela, 

Diretora Legislativa, Fernanda, demais colegas vereadores e a comunidade que nos ouve de 

suas casas. Iniciou dizendo que é uma alegria muito grande poder aprovar este projeto das 

transmissões das sessões, ao vivo, e, aproveitou o momento para agradecer ao Secretário 

Augusto e a toda a sua equipe da Secretaria de Obras, pelo ótimo trabalho que estão fazendo. 

Comentou que durante seus oito anos de mandato como vereador em outra cidade, sempre 

esteve muito preocupado em atender as demandas da comunidade, visitando as famílias, 

visando a melhoria das estradas e que hoje assim continua fazendo. Disse que esteve nas 

comunidades do Interior de Poço das Antas, Fritzenberg e Goelzemberg, e que as estradas estão 

todas patroladas. Frisou que está muito feliz pelo trabalho que já foi realizado nesses dois meses 

de gestão, pois é uma nova caminhada, desejando boa sorte e que continuem assim. Luiz falou 

da indicação n° 009/2021 de sua autoria onde solicita que seja instalada uma câmera de 

videomonitoramento na localidade de Santa Inês, na esquina, próximo à propriedade de Marili 

Pletsch e Antônio Pletsch, pois nos últimos dias vêm ocorrendo vários casos de furtos e roubos. 

Ressaltou que a comunidade do interior também merece essa atenção na segurança 

videomonitorada. Por fim pediu aos colegas que aprovem a indicação. A Vereadora CÉLIA 

LURDES KOERBES cumprimentou a mesa diretora, assessora jurídica, diretora legislativa, aos 

demais colegas vereadores e às pessoas que acompanham a sessão pelo facebook. 

Primeiramente elogiou a iniciativa do colega vereador, Luiz, pela indicação para instalação de 

câmeras de videomonitoramento também na localidade de Santa Inês, pois presenciou os 

últimos acontecimentos e tem certeza de que essas câmeras vão ser de grande valia para aquela 

comunidade. Sugeriu que mais câmeras de videomonitoramento também pudessem ser 

instaladas em outros pontos do Município, reconhecendo sua importância. Comentou que 

passou por vários lugares onde pode perceber a preocupação das comunidades em relação ao 

grande número de borrachudos. Informou que esteve em contato com os responsáveis da 

Secretaria da Agricultura procurando esclarecimentos, onde soube que o produto BTI está na 

secretaria e que nos próximos dias, deverá ser encaminhado às pessoas responsáveis pela 

aplicação e que espera que em breve esse problema seja resolvido. Célia manifestou a sua 

preocupação, também, em relação a atual situação que estamos enfrentando diante do 

agravamento da Pandemia. Disse que acompanhou o pronunciamento do Governador do 

Estado, que é preocupante a falta de vacinas para a população, principalmente de idosos e de 

professores, demonstrando também a sua solidariedade quanto aos profissionais da saúde, que 

estão na linha de frente no enfrentamento desta doença e que estão cansados, esgotados, pois 

faltam profissionais para trabalhar. Pediu a compreensão e colaboração de toda a população, 

pois enfrentamos o pior momento. Salientou que hoje o número de pessoas infectadas aumentou 

muito, inclusive no nosso Município, pedindo a conscientização e ajuda da população, para que 

evitem aglomerações, especialmente em bares e restaurantes e chamou a atenção para a 



necessidade do cumprimento das medidas de prevenção nesses estabelecimentos. Reforçou a 

necessidade do comprometimento de todos nesse momento, pois, as crianças estão sem aulas 

e os idosos ficando depressivos, todos estão sofrendo as consequências dessa situação. 

ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia, duas Indicações, de iniciativa do Poder Legislativo 

e um pedido de licença por motivo de doença, do vereador Rodrigo Galdino Schwingel. 

INDICAÇÃO número oito de dois mil e vinte e um, de iniciativa do vereador, Clóves André Knob, 

para que o Poder Executivo estude a possibilidade de instalar lixeiras no caminhódromo, ao 

longo da ERS 419, aprovado com seis votos: a Presidente não votou, um vereador ausente e 

abstenção do autor. INDICAÇÃO número nove de dois mil e vinte e um, de iniciativa do vereador, 

Luiz Naldair Pereira da Silva, para que o Poder Executivo estude a possibilidade de instalar uma 

câmera de videomonitoramento, na Localidade de Santa Inês, na esquina (próximo à 

propriedade de Marili Pletsch) devido à incidência de furtos e roubos que vem ocorrendo naquela 

comunidade, aprovado com seis votos: a Presidente não votou, um vereador ausente e 

abstenção do autor. O pedido de licença por motivo de doença, na sessão ordinária do dia, vinte 

e dois de fevereiro de dois mil e vinte e um, devidamente comprovada por atestado médico, do 

vereador Rodrigo Galdino Schwingel, foi colocado em votação e aprovado com sete votos: a 

Presidente não votou. Encerrando a sessão, a Presidente agradeceu a presença de todos e 

comunicou que a próxima Sessão Ordinária será no dia oito de março de dois mil e vinte e um, 

às dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, eu, Diretora Legislativa, Fernanda Laísa 

Herbert, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pela Presidente 

e demais Vereadores. Poço das Antas, oito de março de dois mil e vinte e um.                        


